



此时推出有何深意
回归“房住不炒”定位

北京法学会不动产法研究会理事、北京市律协土地与房地产法律专业委员会委员王玉臣解读认为,其有三点含义。首先,在房地产税的征收目的中,其中一个很重要的目的,就是为了推动共同富裕,这也是税收的其中一个目的。

2021年10月16日,《求是》杂志发表的《扎实推动共同富裕》一文指出,要积极稳妥推进房地产税立法和改革,做好试点工作。要加大消费环节税收调节力度,研究扩大消费税征收范围。

王玉臣分析,既然是推动共同富裕,就意味着未来在实际立法和征收的时候不会一刀切,会采用“差别计税”的模式,对于不同级别或者不同面积的房产,会采用不同的模式。“更多是调节高收入人群,压缩房产的‘金融’属性,回归到‘房住不炒’的定位上。”他说。

本轮试点是房地产行业一次重大改革。此前,2021年3月,房地产税立法写进了“十四五”规划。记者关注到,“十四五”规划提到,要“推进房地产税立法,健全地方税体系,逐步扩大地方税政管理权”。

在业内人士看来,本次房地产税改革试点,传递出一些重要信号。“相比此前基于财税政策改革等角度的提法,此次提及房地产税的立法、改革和试点,考虑的站位要更高,即在实现全体人民共同富裕的过程中,关于促进房地产市场更加稳定发展方面,是需要通过房地产税的改革试点来摸索进行的。”易居研究院智库中心研究总监严跃进作出上述表示。在他看来,结合重庆和上海试点模式,房产税收取后的用途,是用于保障性住房,这本身也是“取之于民用之于民”。

对购房者有何影响

持多套房产者成本增加

征收房地产税的一个重要目的,就是为了调控房地产市场,为了降低房产的金融属性,回归到其本身的居住价值上。王玉臣告诉记者,特别对于持有多套房产的人而言,会增加持有的成本。所以,对买多套房的人会有较大的影响。

中国房地产数据研究院执行院长陈晟也表示,征收房地产税能够避免对房价市场变量进行行政控制,同时也是一个好的市场调节长效机制,“改革试点或将全面鼓励刚性需求的释放”,他强调。

针对改革试点降低房产的

房地产税改革试点来了,专家详解背后深意

对咱买租房到底有啥影响

10月23日,第十三届全国人民代表大会常务委员会第三十次会议作出决定,授权国务院在部分地区开展房地产税改革试点工作。试点期限为五年,试点地区征税对象为居住用和非居住用等各类房地产,不包括依法拥有的农村宅基地及其上住宅,土地使用权人、房屋所有权人为房地产税的纳税人。本轮房地产税试点也是为立法以及未来房地产税的全面落地做经验准备,涉及方方面面。那么,对于普通购房者与租房者,或将产生哪些影响?



□相关链接

专家建议房地产税设立免税金额

房地产税改革提速,相关工作加快推进。房地产税改革,绕不开也是目前最受关注的是住房如何征税。可选择的征收方式有多种,包括按住房套数、住房面积、住房价值等不同标准征收,综合考虑家庭和人均住房面积核定征收,各有利弊。小产权房如何征收房产税也是一个问题。

北京师范大学政府管理研究院副院长、产业经济研究中心主任宋向清认为,为避免涉房地产税法频繁修改,也为了适应居民追求更好生活质量的需要,建议减免标准适当放宽,按照每人

60平方米减免。对于居民和单位已持存量房超过减免面积部分征税,而不考虑是一套还是多套,只要超出减免部分都要交税。这样做的好处是易于操作,彰显公平。

中国社会科学院首席教授程恩富在接受记者采访时认为,要从实物和价值两个方面考虑政策安排。物价具有很大的区域差异,特别是房价,在一线城市每平方米高达10万元人民币并不鲜见;但是在四线城市,房价甚至不及一线城市的十分之一。从实物角度来考虑,一线城市人均住房面积更小些;从价格方面来考虑,一线城

市人均拥有住房的市场价值高得多。

在程恩富看来,按住房套数或住房面积不如按住房价值征收更合理。“最佳方案是根据不同地区的收入与房价,确定每位18岁以上公民一定的免税金额,让大多数居民不用交税,以免影响大多数居民的生活质量。当然,超出金额者应实行累进税率。需要注意的是,这种征税的主要目的是为了抑制炒房和住房贫富分化。”程恩富说。如果实行这种累进税率,房子越多、价值越高、面积越大可能交税越多。

据《中国经济时报》

码在短期内可能会降低房价,挤压过剩的“炒作泡沫”。尤其是对于二手房交易,影响可能会更大。再次,会增加房产市场挂牌销售的房屋数量,改变供需,进一步抑制房价上涨。所以,对买房而言,会改变大家对买房的认知,房屋

是用来居住的,不是用来投资的。

对租赁市场有何影响

对房租稳定起积极作用

近年来,打击炒房使得

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 关于山东城江焊业有限公司不良债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的山东城江焊业有限公司不良债权资产进行处置,特发布此公告。

本项目债权涉及本金20,000,000.00元及相应利息、费用,担保方式涉及保证担保和抵押担保,项目位于山东省东营市。

具体情况详见附件:单户债权资产明细表。

特别提示:标的资产信息仅供投资者参考,标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人现状等,请投资者自行调查及判断,东方对此不作任何保证。

标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的,在中国境内依法注册并存续的企业、或其他经济组织或中国境内自然人(不包括台港澳籍、外国(地区)籍自然人)。投资人不得为中

单户债权资产明细表

债权资产包括债权项下的担保权益,截止日后利息按照人民银行相关规定计算。债务人、担保人

应予履行的相应利息余额及应承担的相关费用,以合同约定或者生效的司法文书确认的数额为准。

通讯地址:山东省济南市历下区经十路14306号建设大厦21楼

邮编:250014

对排斥、阻挠征询或异议的行为

可向有关部门举报。

举报电话:010-66507825(中国

东方资产管理股份有限公司纪委办

公室);0532-58760779(中国东方资产

管理股份有限公司山东省分公司纪

检监察部门)

监督部门:0532-83895572(中华

人民共和国财政部青岛监管局);

0532-83079295(中国银行保险监

督管理委员会青岛监管局)

特别声明:本公告不构成一项

要约。

本公告的有效期限为自公告之

日起十个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司

山东省分公司

2021年10月27日

序号 债权名称 所在地 币种 本金(元) 截至2021年10月20日利息(元) 担保情况

1 山东城江焊业有限公司 东营市 人民币 20,000,000.00 3,248,484.10 山东威迪车轮有限公司以自有房地产提供抵押担保(房屋用途为厂房、车间,建筑面积为9519.96平方米);自然人侯国兵提供连带责任保证担保。

房地产税呼声渐涨。不过,不少人也在担心,房地产税是否会增加租客的成本?王玉臣觉得,对租赁市场的影响要理性看待。

首先,房地产税会增加多套房屋持有者的持有成本,所以不少的房主会将房屋出售,会从一定程度上、在一定期限内降低房价,降低房屋的价值,降低购房成本。而购房成本的降低,也会间接影响到房租的价格,给房租的稳定起到一定的积极作用。

其次,不少炒房客其实并没有将手头的房子用于市场出租,而是将房屋处于闲置状态。当房地产税增加炒房客的持有成本时,尤其是当市场成交的速度下降时,一部分人为了止损或弥补持有成本,会将一部分空置的房屋抛到市场上进行出租,在短时间内会提高供方的房源量,改变房屋租赁的供需,对租户而言有了更多的选择,更多的机会。

他同时认为,这也有利于租赁市场的平稳,从某种程度上避免租金的大涨。

不过,上面两种证明的影响,会随着时间的推移而减弱,尤其是当达到一种新的平衡时,可能会更多地出现成本转移给租户的情况,“这也是立法的时候需要考虑和解决的一个问题。”王玉臣说。

上海重庆试点有何经验

模式不同但都有成果

2011年1月起,上海、重庆开始试点房产税改革,至今已有10年。整体来看,陈晟分析,还是取得了一定的经验。

王玉臣秉持相似的观点,他举例称,比如差别税率。“上海和重庆都是采用的差别税率,都有一定的免征群体,对于住房面积较小的老百姓而言,实际上不会有影响,主要是针对大面积或高档住宅群体。比如,重庆的是针对高档住宅和别墅。”他向记者分析,差别税率在其他国家的房地产税相关税种上,也是普遍适用的一种方式。

实际上,不论是重庆模式,还是上海模式,收取的房产税都是用于保障性住房,“尤其是重庆,明确提出用于公租房的建设维护,有利于对弱势群体的居住保障。”王玉臣称,相比较而言,上海模式对于投资购房的作用,比重庆模式要稍大一些,毕竟两个城市的房价基础不一样。

他认为,重庆模式针对的是高档住宅和别墅,这些都给房地产税立法带来了不同模式的成果展示。

据央广网

大连海参 低价抢购

买一斤送一斤,买两斤送三斤

本次活动属于惠民活动,

真实!可靠!

打进电话400-052-7778即可低价购买野生淡干刺参,原价3960元/斤,现低价999元/斤,活动期间买一斤送一斤,买两斤送三斤。(赠品与主品相同),每人最多购买两斤,限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。

免费送货邮寄:400-052-7778 13791023802